



## Reuniunea Consiliului prezidențial pentru cooperare cu asociațiile religioase



***Serviciul de comunicare al DRBE, 28.10.2022.*** Pe 27 octombrie, sub președinția domnului A. Vayno, șeful administrației Președintelui Rusiei, a avut loc o ședință ordinară a Consiliului prezidențial pentru cooperare cu asociațiile religioase.

La Consiliu au participat conducătorii organizațiilor religioase, reprezentanți ai organismelor guvernamentale federale și ai comunității de experți.

Din partea Bisericii Ortodoxe Ruse, la eveniment au participat Mitropolitul Dionisie de Voskresensk, responsabilul cu probleme administrative din cadrul Patriarhiei Moscovei, Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, președintele Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei,

protoiereul Maxim Kozlov, președintele Comitetului Educațional al Bisericii Ortodoxe Ruse, și domnul domnul V. Legoyda, președintele Departamentului Sinodal pentru cooperarea Bisericii cu societatea și mass-media.

Acesta din urmă a prezentat un raport privind activitatea organizațiilor religioase din Federația Rusă în perioada operațiunii militare speciale.

În cadrul ședinței, activitatea organizațiilor religioase din Consiliu privind implementarea proiectelor sociale și caritabile în perioada operațiunii militare speciale a fost foarte apreciată. Organizațiile religioase au colectat și au trimis peste 4.484 de tone de ajutor umanitar locuitorilor din Republicile Populare Lugansk și Donețk, precum și din regiunile Herson și Zaporojie. În total, au fost ajutate peste 614.000 de persoane. Victimelor le-a fost asigurată hrana caldă constant și îngrijire medicală. În plus, au fost achiziționate și livrate în aceste regiuni sisteme de filtrare a apei, generatoare de energie, au fost forate puțuri pentru apă, instalate generatoare pe benzină, convectoare pe gaz, cazane de încălzire, cu combustibil solid și pe gaz. Au fost efectuate o serie de alte lucrări pentru a restabili viața pașnică în noile entități constitutive ale Federației Ruse. Membrii Consiliului au remarcat, de asemenea, importanța restabilirii infrastructurii religioase în Republicile Populare Lugansk și Donețk, precum și în regiunile Herson și Zaporojie.

Potrivit site-ului oficial al Patriarhiei Moscovei, cu trimitere la site-ul Kremlin.ru, la finalul întâlnirii au fost analizate îmbunătățirea legislației și aplicarea legii în sfera asociațiilor religioase și a libertății de conștiință.

---

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/89754/>